REDUGCTEUR ORTH

Imotive







motive

Caractéristiques techniques pag. 2-3

- e II'
- .
= =
Liste composants pag. 4-5
B, RERET
.,
'
Systéme a codes pag. 6
Lubrification pag. 7 = = . i
w in - -
i ©|” ,I.T |
Données techniques pag. 8
Configurateur pag. 9 = W= ‘!—“ T |
] B et

INDEX

Performances pag. 10-11
— — [
Bl I
} | |
Performances pag. 12
Tableaux dimensionales pag. 13 = —

" =
|E e =
| =e -

Tableaux dimensionales  pag. 14-15
0 Eegm |0 &S W
Mo |e= Y

Conditions générales de vente pag. 16




CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Corps monobloc, base et
brides en fonte qui assurent
la plus grande résistance,
précision et solidité

Un projet modulaire avec
bride de sortie et pied
intégré qui permet une
conversion facile et rapide
du type de montage

Engrenages coniques
dans le deuxiéme
étage, pour étre
plus silencieux et,

en méme temps,
atteindre un facteur
de service plus haut

MODELE DEPOSE

©



Bride et arbre cable d'entrée
selon les normes internationales
IEC

Permettent le montage direct des
moteurs standard

La réalisation unique de Endu-
ro permet de monter toutes
les grandeurs dans toutes les
positions. Cette flexibilité est
obtenue grace a:

des roulements classe ZZ auto-
lubrifiants sur les arbres d'en-
trée et de sortie.

5 bouchons interchangeables de
série, dont un du niveau et un

reniflard )
Noter que le bouchon reniflard

permet également de réduire la
pression interne sur les joints,
et donc daugmenter le rende-
ment du réducteur

les parties en mouvement sont
fixées dans leur position par des
bagues élastiques. Ceci permet
labsorption des plus grandes
charges axiales des montages
verticaux et prolonge la durée
de vie des roulements.

ETUDIE POUR UNE MEILLEURE FIABILITE

L'utilisation d'aciers tenaces et les traitements de dur-
cissement a 58 +2 HRC réduisent le taux d'usure des
engrenages. Tous les pignons et les bagues sont rectifiées
avec une précision classe 6 (DIN 3962) pour obtenir moins
de bruit et rendement meilleur

Les arbres sont en acier 42CrMo4, trempés jusqu'a
une dureté de 23-35 HRC, de fagon a augmenter leur
résistance aux stress mécaniques

Des rapports de réduction de chaque stade optimisés
entre 2 et 6, combinés avec des dimensionnements
appropriés des engrenages, portent mathématiquement a
des dents plus grandes (module) et nombreuses sur chaque
engrenage et a une meilleure répartition des charges entre
les différents stades. Tout cela influence aussi bien la durée
que le couple transmissible

Un double support a roulements de l'arbre d'entrée assure
un alignement correct des engrenages du premier stade,
réduit les vibrations et augmente la durée de vie du pignon
et de la bague

Roulements surdimensionnés



LISTE COMPOSANTS




17a
17b
18
19
20
21a
21b
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

code

HOUEN3
ISHDM..ID..RB25
OSHEN3

ICVES3

TCVES3
IFL63B5RB25
IFL71B5RB25
IFLBO90B5RB25
IFL100112B5RB25

OFL160ES3

BEAG008ZZ

BEA6009ZZ
BEA30303
BEA30203
BEA30202
COVD35
SNRD..A
SNRD40B

SNRD35B
SNRD75B
SNRDG8B
SPR25EN3
SPR26EN3
SPR27EN3

GHIM17X1
WSH2982M17
0S40X55X8
0S45X75X8
BPL1/4

FPL1/4

LPL1/4

ENDURO 3

description

corps

arbre d'entrée

arbre de sortie
couvercle d'entrée
couvercle fermeture
bride d'entrée 63B5
bride d'entrée 71B5
bride d'entrée 80/90B5
bride d'entrée 100/112B5
pignon 1

bague 1

pignon conique

bague conique

pignon 3

bague 3

bride de sortie 160

roulement 600822

roulement 600927
roulement 30303
roulement 30203
roulement 30202
bouchon

seeger ... arbre d'entrée
seeger fori

seeger D35 fori
seeger D75 fori
seeger D68 fori
entretoise
entretoise
entretoise

bague

rondelle de blocage
déflecteur d'huile 40x55x8
déflecteur dhuile 45x75x8
bouchon reniflard 1/4
bouchon remplissage 1/4
bouchon niveau 1/4

F R NNRPRPRN N RRRERRERPRPR [ N N

B R R R NN

P Wk NRRPR

2N

LISTE COMPOSANTS

code

HOUEN4
ISHDM..ID..RB30
OSHEN4

ICVES4

TCVES4

IFL71B5RB30/35
IFLBOB5RB30/35
IFL1LOOB5RB30/35

G3...EN4
OFL200ES4

BEAG009ZZ

BEA6010ZZ
BEA30204
BEA32004
BEA32004
CovD42
SNRD..A
SNRD42B
SNRD22A
SNRD42B
SNRD80B
SNRD85B
SPR25EN4
SPR26EN4
SPR27EN4
SPR28EN4
GHIM17X1
WSH2982M17
0S45X60X9
0S50X80x12
BPL1/4
FPL1/4
LPL1/4

ENDURO 4

description

corps

arbre d'entrée

arbre de sortie
couvercle d'entrée
Coperchio fermeture

bride d'entrée 71B5

bride d'entrée 80/90B5
bride d'entrée 100/112B5
pignon 1

bague 1

pignon conique

bague conique

pignon 3

bague 3

bride de sortie 200

roulement 6009272

roulement 6010Z2Z
roulement 30204
roulement 32004
roulement 32004
bouchon

seeger ... arbre d'entrée
seeger D42 fori

seeger D22 alberi
seeger D42 fori

seeger D8O fori

seeger D85 fori
entretoise

entretoise

entretoise

entretoise

bague

rondelle de blocage
déflecteur d'huile 45X60X9

déflecteur d'huile 50X80X12

bouchon reniflard 1/4
bouchon remplissage 1/4
bouchon niveau 1/4

P R R RRPRPR [

N

P WRNRPRRPRRRRERRERENNRPRPRPRLRNNRREN

N

code

HOUENS
ISHDM..ID..RB35
OSHENS5

ICVES5

TCVESS

IFL71B5RB30/35
IFLBOB5RB30/35
IFL1LOOB5RB30/35

G3...EN5
OFL250ESS

BEAG009ZZ

BEA6011Z7Z
BEA30205
BEA32005
BEA30204
covbD47
SNRD..A
SNRD47B

SNRD47B
SNRD90B
SNRD85B
SPR25EN5
SPR26ENS5
SPR27ENS

GHIM20X1
WSH2982M20
0S45X60X9
0S55X90x12
BPL1/4

FPL1/4

LPL1/4

ENDURO S

description

corps

arbre d'entrée

arbre de sortie
couvercle d'entrée
Coperchio fermeture

bride d'entrée 71B5

bride d'entrée 80/90B5
bride d'entrée 100/112B5
pignon 1

bague 1

pignon conique

bague conique

pignon 3

bague 3

bride de sortie 250

roulement 6009272

roulement 6011727
roulement 30205
roulement 32005
roulement 30204
bouchon

seeger ... arbre d'entrée
seeger D47 fori

seeger D47 fori
seeger D9O fori
seeger D85 fori
entretoise
entretoise
entretoise

bague
rondelle de blocage
déflecteur d'huile 45X60X9

déflecteur d'huile 55X90X12

bouchon reniflard 1/4
bouchon remplissage 1/4
bouchon niveaul/4

Qo

N N

[y

F R NNRPRN N RBRRRRERPRPR

B R R R NN

P Wk NRRPR

2N



SYSTEME A CODES

1  signes pour décrire

la taille

EN3 = ENDURO 3

EN4 = ENDURO 4
etc ...

2 ensuite 3 signes indiquent le rapport
de réduction

020 =i:20
120 =i:120
etc ...

puis 3 signes pour le type
de montage

160 =bride de sortie 71B5 KP=160
200 =bride de sortie 80/90B5 KP=200
250 =bride de sortie 100/112B5 KP=250

UNV = sans base ni bride de sortie
SHR = avec frette (shrink disk)

enfin 3 points pour
l'entrée arbre-+bride
(normalisés IEC 72-1)

805 =80B5
905 =90B5
125 =100-112B5
135 =132B5
etc ...

Par exemple:

EN4070200805
Enduro 4 ------ :
réduction i:70
bride de sortie D=200mm
entrée 80 B5
Plaque:

TYPE 3\

170 |
U180B5
N
W










Configurer ce que vous avez besoin
avec ce consultant automatique, et
d'obtenir des fichiers de CAO et fiches
techniques

Le configurateur Motive vous permet de
dessiner et de combiner des produits
Motive selon vos besoins et de téléchar-
ger des dessins CAD en 2D/3D ainsi des
fiches techniques en PDF

Recherche d'aprés la performance

Si vous n'étes pas sOr de la meilleure
combinaison de votre produit, vous pou-
vez entrer les données voulues comme
moment d'inertie de sortie, vitesse
finale, application etc.

Le configurateur travaillera comme
conseiller. Il vous donnera une liste de
produits configurés applicables.
Aprés, vous pouvez télécharger des
fiches techniques et des dessins en
2D/3D pour chaque configuration.

Recherche selon produit

A utililser si vous savez déja la configu-
ration voulue pour obtenir des fiches ou
des dessins techniques en 2D/3D.

libre acces sans login
http://www.motive.it/configuratore.php

CONFIGURATEUR




10

PERFORMANCES

E(';‘ggﬁ?n)s INPUT OUTPUT INPUT B5 IEC 72-1 E(';'gé”;%)s INPUT OUTPUT INPUT BS IEC 72-1
rapport | rapport S T Y VA VA rapport | rapport mo [ e | M | me
ng(?r?i rl{al rféde:. kw Hp moteur [rpm] [rpm] [Nm] [Kgm] 63 | 71 | 80 | 90 [100/112 ngen("?i rl{al r%je:_ kw Hp moteur [rpm] [rpm] [Nm] [Kgm] 63 | 71 | 80 | 90 |100/112

0,13 | 0,18 | 71B-8 | 651 |1,18| 5,7 | 206,28 | 21,03 0,25 | 0,35 | 71A-4 | 1400 |3,28| 42,2 | 53,20 | 5,42

0,18 | 0,25 | 80A-8 | 650 |0,85| 56 | 286,05 29,16 s | 3318 | 037 0,5 | 71B-4 | 1450 |2,30| 43,7 | 76,01 | 7,75

0,18 | 0,25 | 71A6 | 910 |1,19]| 7.9 | 204,32 | 20,83 : 0,55 | 0,75 | 80A-4 | 1450 |1,55| 43,7 | 112,99 | 11,52

120 |115,07| 0,18 | 0,25 | 63B-4 | 1393 |1,61| 11,6 | 139,20 | 14,19 0,75 1 80B-4 | 1450 |1,06| 43,7 | 154,08 | 15,71
025 | 034 | 71B6 | 910 |0,85| 7,9 | 283,78 | 28,93 0,37 0,5 | 71B-4 | 1450 |2,22| 450 | 73,75 | 7,52

0,25 | 0,35 | 71A-4 | 1400 |1,22| 12,2 | 184,46 | 18,80 32 |3219| 055 | 0,75 | 80A-4 | 1450 |1,50| 45,0 | 109,62 | 11,17

0,37 0,5 | 71B-4 | 1450 |0,85| 12,6 | 263,59 | 26,87 0,75 1 80B-4 | 1450 |1,10| 45,0 | 149,49 | 1524

0,13 | 0,18 | 7188 | 651 |1,18| 6,1 | 190,39 | 19,41 0,37 0,5 | 71B-4 | 1450 |3,28| 46,8 | 71,02 | 7,24

0,18 | 0,25 | 80A8 | 650 |0,85| 6,1 | 264,02 | 26,91 30 |31,00| 055 | 0,75 | 80A4 | 1450 |2,21| 46,8 | 105,57 | 10,76

110 |106.21| 218 | 025 [ 71a6 | 910 [1,19] 86 |[18859 1922 0,75 1 80B-4 | 1450 |1,62| 46,8 | 143,95 | 14,67
0,18 | 0,25 | 63B-4 | 1393 |1,62| 12,7 | 127,60 | 13,01 0,37 0,5 | 71B-4 | 1450 |3,77| 55,7 | 59,64 | 6,08

0,25 | 0,35 | 71A-4 | 1400 |1,22| 13,2 | 170,25 | 17,35 o5 | 2604 | 055 | 075 | 80A-4 | 1450 [253| 56,7 | 88.66 | 9,04

0,37 05 | 71B4 | 1450 |0,85| 13,7 | 243,28 | 24,80 : 0,75 1 80B-4 | 1450 |1,86| 55,7 | 120,90 | 12,32

0,18 | 0,25 | 71A6 | 921 |1,550| 9,6 | 169,00 | 17,23 1,1 15 | 9054 | 1450 |0,96| 55,7 | 177,31 | 18,07

100 | 9633 | 918 | 0.25 | 6384 | 1393 [1,82] 139 [116,00 11,82 0,37 0,5 | 71B-4 | 1450 |3,61| 70,5 | 47,09 | 4,80
0,25 | 0,35 | 71A-4 | 1400 |1,37| 14,5 | 154,41 | 15,74 20 | 2086 | 055 | 075 | 80A-4 | 1450 [2.43| 705 | 6999 | 7.13

0,37 0,5 | 71B-4 | 1450 |0,96| 15,1 | 220,65 | 22,49 ' 0,75 1 80B-4 | 1450 |1,78| 70,5 | 9544 | 9,73

0,18 | 0,25 | 71A6 | 921 |1,25| 9,9 | 162,88 | 16,60 1,5 2 90L4 | 1450 |1,16| 70,5 | 190,89 | 19,46

0,18 | 0,25 | 63B4 | 1393 |1,95| 155 | 104,40 | 10,64 0,37 0,5 | 71B-4 | 1450 |558| 84,1 | 39,50 | 4,03

90 | 92,84 | 025 | 035 | 71A4 | 1400 |1,37| 151 | 148,82 | 1517 17 | 1724 | 085 | 075 | 80A-4 | 1450 [3.76] 841 | 58,71 | 598
0,25 | 035 | 71B-6 | 910 |0,89| 9,8 | 228,96 | 23,34 ' 0,75 1 80B-4 | 1450 |2,75| 84,1 | 80,06 | 8,16

0,37 0,5 | 71B-4 | 1450 |0,96| 15,6 | 212,67 | 21,68 1,1 15 | 90S-4 | 1450 |0,97| 84,1 | 117,42 | 11,07

0,18 | 0,25 | 63B4 | 1393 |2,52| 186 | 87,00 | 8,87 0,37 05 | 71B-4 | 1450 |3,67| 107,2 | 30,99 | 3,16

e | 7585 | 025 | 035 | 71A-4 | 1400 [181] 185 |12116 12,35 13 | 1385 | 085 | 075 | 80A-4 | 1450 [2.47] 1072 | 46,07 | 4,70
' 0,37 0,5 | 71B-4 | 1450 |1,27| 19,2 | 173,13 | 17,65 ' 0,75 1 80B-4 | 1450 |1,81| 107,2 | 62,82 | 6,40

0,55 | 0,74 | 80A-4 | 1450 |0,85| 19,2 | 257,35 | 26,23 1,1 1,5 | 90S-4 | 1450 |1,12| 107,2 | 92,13 | 9,39

0,18 | 0,25 | 63B-4 | 1393 |3,11| 23,2 | 69,60 | 7,09 0,55 | 0,75 | 80A-4 | 1450 |2,73| 130,7 | 37,76 | 3,85

025 | 0,34 | 71B-6 | 910 |1,49| 153 | 147,15 | 15,00 10 | 1100 | 075 | 100 |B0B-4 | 1450 [2,00] 1307 | 5150 | 5,25

60 |50y | 025 | 035 | 714 | 1400 [2.26] 235 | 9565 | 9,75 ' 1,1 1,5 | 9054 | 1450 |1,36| 130,7 | 75,53 | 7,70
' 0,37 0,5 | 71B-4 | 1450 |1,58| 24,3 | 136,68 | 13,93 15 2 90L-4 | 1450 |1,17| 130,7 | 102,99 | 10,50

0,55 | 0,74 | 80A-4 | 1450 |1,06| 24,3 | 203,17 | 20,71 0,75 1 80B-4 | 1450 |2,47| 163,6 | 41,15 | 4,19

0,18 | 025 | 71A6 | 921 |2,06| 154 | 104,68 | 10,67 . sss | Ll 1,5 | 90S-4 | 1450 |1,68| 163,6 | 60,35 | 6,15

0,18 | 0,25 | 63B4 | 1393 |2,82| 253 | 63,80 | 6,50 : 15 2 90L-4 | 1450 |1,23| 163,6 | 82,30 | 8,39

025 | 035 | 71B6 | 910 |1,59| 16,5 | 136,09 | 13,87 2,2 3 90L2 | 2859 |1,44| 322,6 | 61,22 | 6,24

55 | 5518 | 025 | 035 | 71A4 | 1400 |2,03| 254 | 88,46 | 9,02 1,1 1,5 | 90S-4 | 1450 |2,24| 251,6 | 39,24 | 4,00
0,37 0,5 | 71B-4 | 1450 |1,42| 26,3 | 126,41 | 12,89 15 2 90L-4 | 1450 |1,64| 2516 | 53,51 | 546

0,55 | 0,74 | 80A-4 | 1450 |0,96| 26,3 | 187,90 | 19,15 5 576 | 22 3 |100LA-4| 1450 |1,17| 251,6 | 78,49 | 8,00

0,25 | 0,34 | 71B6 | 910 |1,46| 182 | 123,43 | 12,58 2,2 3 o0L2 | 2859 |2,59| 496,1 | 39,81 | 4,06

50 | s00s| 025 | 035 [ 71A4 [ 1400 [224] 280 [ 8023 | 818 3 4 1002 | 2882 |1,91| 500,1 | 53,85 | 5,49
0,37 0,5 | 71B-4 | 1450 |1,57| 29,0 | 114,65 | 11,69 0,75 1 80B-4 | 1450 |4,69| 306,9 | 21,94 | 2,24

0,55 | 0,75 | 80A-4 | 1450 |1,06| 29,0 | 170,42 | 17,37 1,1 1,5 | 90S-4 | 1450 |3,20| 306,9 | 32,18 | 3,28

0,25 | 0,35 | 71A4 | 1400 |3,14| 357 | 62,95 | 6,42 4 473 |15 2 90L-4 | 1450 |2,35| 306,9 | 43,88 | 4,47

40 | 3007 037 05 | 71B4 | 1450 |2,20| 36,9 | 89,96 | 9,17 : 2,2 3 |100LA4| 1450 |1,28| 306,9 | 64,36 | 6,56
' 0,55 | 0,75 | 80A-4 | 1450 |1,48| 36,9 | 133,72 | 13,63 2,2 3 90L2 | 2859 |2,30| 605,1 | 32,64 | 3,33

0,75 1 80B-4 | 1450 |0,96| 36,9 | 182,34 | 18,59 3 4 1002 | 2882 |1,70| 609,9 | 44,15 | 4,50







12

-
el _.1

£ H .
PERFORMANCES
ENDURO 5 ENDURO 5
(600 Nm) INPUT OUTPUT INPUT B5 IEC 72-1 (600 Nm) INPUT OUTPUT INPUT BS IEC 72-1
rapport | rapport ni fs nz M2 M2 rapport | rapport N1 fs nz M2 M2
ng%di r|1al rreé(i : kW Hp moteur [rpm] [rpm] [Nm] [Kgm] 63 | 71 | 80 | 90 |100/112 n(l;en?i r|1al rs‘écie:. kw Hp moteur [rpm] [rpm] [Nm] [Kgm] 63 | 71 | 80 | 90 (100/112
0,55 0,75 80B-6 910 |0,85 7,7 642,55 | 65,50 2,2 3 100LA-4 | 1450 [1,11| 52,1 | 378,87 | 38,62
0,37 0,5 80A-6 928 [1,29 7,8 423,88 | 43,21 28 27.8 189 2,6 90LB-4 1415 [1,25| 50,9 |335,30| 34,18
0,37 0,5 90S-8 650 |0,96 5,5 605,17 | 61,69 ’ 1,5 2 90L-4 1450 [1,62| 52,1 | 258,32 | 26,33
120 118,4 0,75 1 80B-4 1450 |0,96| 12,2 | 549,90 | 56,05 1,1 1,5 90S-4 1450 [2,21| 52,1 |189,44 | 19,31
0,55 0,75 80A-4 1450 |1,44| 12,2 | 403,26 | 41,11 2 3 100LA-4 | 1450 [1,66| 56,3 | 350,87 | 35,77
0,37 0,5 71B-4 1366 |2,01| 11,5 |287,96 | 29,35 o5 258 1,9 2,6 90LB-4 1415 [1,88| 54,9 |310,52| 31,65
0,25 0,35 71A-4 1400 |3,05| 11,8 |189,85| 19,35 ’ 15 2 90L-4 1450 |2,43| 56,3 | 239,23 | 24,39
0,55 0,75 80B-6 910 |0,96 8,4 587,56 | 59,89 1,1 1,5 90S-4 1450 |3,32| 56,3 |17543| 17,88
0,37 0,5 80A-6 928 [1,45 8,6 387,60 | 39,51 4 100LB-4 | 1450 |1,18| 62,6 |430,44 | 43,88
0,37 0,5 90S-8 650 |0,96 6,0 553,37 | 56,41 23 232 2,2 3 100lA4 | 1450 [1,60| 62,6 |315,66| 32,18
110 108,3 0,75 1 80B-4 1394 |0,96| 12,9 |523,03| 53,32 ! 1,9 2,6 90LB-4 1415 |1,81| 61,1 | 279,36 | 28,48
0,55 0,75 80A-4 1450 |1,36| 13,4 | 368,74 | 37,59 1,5 2 90L-4 1450 |2,35| 62,6 |215,22 | 21,94
0,37 0,5 71B-4 1366 |1,90| 12,6 |263,32| 26,84 4 100LB-4 | 1450 |1,56| 65,2 |413,04 | 42,10
0,25 0,35 71A-4 1400 |2,88| 12,9 |173,60| 17,70 22 222 2,2 3 100LA-4 | 1450 |2,13| 65,2 | 302,89 | 30,88
0,75 1 80B-4 1394 |1,12| 13,6 |494,31| 50,39 ’ 1,9 2,6 90LB-4 1415 |2,41| 63,6 | 268,06 | 27,33
100 102.3 0,55 0,75 80A-4 1450 |1,58| 14,2 | 348,49 | 35,52 1,5 2 90L-4 1450 [3,13| 65,2 | 206,52 | 21,05
’ 0,37 0,5 71B-4 1366 |2,22| 13,3 |248,86 | 25,37 4 5,5 112M-4 | 1450 [1,24| 68,9 |521,12 | 53,12
0,25 0,35 71A-4 1400 |3,37| 13,7 |164,06| 16,72 20 21.0 3 4 100LB-4 | 1450 |1,66| 68,9 | 390,84 | 39,84
0,75 1 80B-4 1394 |1,12| 14,6 |462,21 | 47,12 ’ 2.2 3 100LA-4 | 1450 [2,26| 68,9 | 286,62 | 29,22
95 95.7 0,55 0,75 80A-4 1450 |1,58| 15,2 | 325,87 | 33,22 159 2,6 90LB-4 1415 [2,56| 67,2 | 253,66 | 25,86
’ 0,37 0,5 71B-4 1366 |2,22| 14,3 232,70 | 23,72 4 5,5 112M-4 1450 |1,18| 77,4 |463,78 | 47,28
0,25 0,35 71A-4 1400 |3,37| 14,6 | 153,41 | 15,64 18 187 3 4 100LB-4 | 1450 |1,57| 77,4 | 347,83 | 35,46
1,1 1,5 90S-4 1450 |1,17| 17,2 |574,14 | 58,53 ’ 2.2 3 100LA-4 | 1450 [2,14| 77,4 | 255,08 | 26,00
85 84,3 0,75 1 80B-4 1394 |1,65| 16,5 |407,19| 41,51 1,9 2,6 90LB-4 1415 [2,42| 75,6 |225,74| 23,01
0,55 0,75 80A-4 1391 |2,25| 16,5 |299,25| 30,50 4 5,5 112M-4 | 1450 [1,30| 87,9 |408,56 | 41,65
1,1 1,5 90S-4 1378 |1,28| 21,2 | 466,71 | 47,58 16 165 3 4 100LB-4 | 1450 |1,73| 87,9 | 306,42 | 31,24
65 65,1 0,75 1 80B-4 1450 |1,97| 22,3 |302,41 | 30,83 ’ 2,2 3,00 | 100LA-4 | 1450 |2,36| 87,9 |224,71 | 22,91
0,55 0,75 80A-4 1450 |2,69| 22,3 | 221,77 | 22,61 1,9 2,6 90LB-4 1415 |2,67| 85,8 | 198,87 | 20,27
1,1 1,5 90S-4 1450 |1,11| 24,7 | 399,03 | 40,68 5 6,8 112MB-4 | 1450 |1,38| 113,8 | 394,53 | 40,22
60 586 0,75 1 80B-4 1450 |1,62| 24,7 |272,06| 27,73 4 5,5 112mM-4 | 1450 |1,73| 113,8 | 315,62 | 32,17
! 0,55 0,75 80A-4 1450 |2,21| 24,7 |199,51 | 20,34 13 12,7 3 4 100LB-4 | 1450 |2,30| 113,8 | 236,72 | 24,13
0,37 0,5 71B-4 1366 |3,10| 23,3 | 142,47 | 14,52 2,2 3 100LA-4 | 1450 |3,14| 113,8 | 173,59 | 17,70
1,5 2 90L-4 1450 |1,38| 25,8 |522,12 | 53,22 iL® 2,6 90LB-4 1415 |3,55| 111,0 | 153,63 | 15,66
55 56.2 1,1 1,5 90S-4 1450 |1,89| 25,8 |382,89 | 39,03 5 6,8 112MB-4 | 1450 |1,38| 131,8 | 340,58 | 34,72
’ 0,75 1 80B-4 1450 |2,77| 25,8 261,06 | 26,61 10 11.0 4 5,5 112M-4 1450 [1,73| 131,8 | 272,47 | 27,77
0,55 0,75 80A-4 1450 |3,77| 25,8 |191,45| 19,52 ’ 3 4 100LB-4 | 1450 |2,30| 131,8 | 204,35 | 20,83
1,5 2 90L-4 1450 |1,11| 30,6 |439,70| 44,82 2.2 3 100LA-4 | 1450 [3,14| 131,8 | 149,86 | 15,28
50 473 1,1 AL S 90S-4 1450 |1,51| 30,6 |322,45| 32,87 5 6,8 112MB-4 | 1450 |1,52| 174,2 | 257,65 | 26,26
! 0,75 1 80B-4 1450 |2,21| 30,6 |219,85| 22,41 4 515 112M-4 | 1450 [1,90| 174,2 | 206,12 | 21,01
0,55 0,75 80A-4 1450 |3,02| 30,6 |161,22| 16,43 3 4 100LB-4 | 1450 |2,54| 174,2 | 154,59 | 15,76
1,5 2 90L-4 1450 |1,38| 31,0 |435,01 | 44,34 7 83 2,2 3,00 | 100LA-4 | 1450 |3,46| 174,2 | 113,37 | 11,56
45 46.8 1,1 155 90S-4 1450 |1,89| 31,0 | 319,00 | 32,52 ! 5,5 7.5 112MB-2 | 2883 |2,49| 346,4 | 142,54 | 14,53
! 0,75 1 80B-4 1450 |2,77| 31,0 |[217,50| 22,17 4 5,5 112M-2 | 2887 [3,42| 346,9 | 103,53 | 10,55
0,55 0,75 80A-4 1450 |3,77| 31,0 | 159,50 | 16,26 3 4 100L-2 2882 |4,56| 346,3 | 77,78 7,93
1,5 2 90L-4 1450 [1,38| 34,1 |394,99 | 40,26 2,2 3 90L-2 2859 |6,16| 343,5 | 57,50 | 5,86
43 42.5 1,10 1,50 90S-4 1450 |1,89| 34,1 | 289,66 | 29,53 5 6,8 112MB-4 | 1450 |1,80| 278,7 | 161,03 | 16,42
! 0,75 1 80B-4 1450 |2,77| 34,1 |197,49 | 20,13 4 5,5 112M-4 | 1450 [2,25| 278,7 | 128,83 | 13,13
0,55 0,75 80A-4 1450 |3,77| 34,1 | 144,83 | 14,76 3 4 100LB-4 | 1450 |3,00| 278,7 | 96,62 9,85
1.5 2 90L-4 1450 |1,24| 34,8 |387,35| 39,49 5 52 2,2 3 100LA-4 | 1450 |4,09| 278,7 | 70,85 7,22
40 417 1,1 1,5 90S-4 1450 |1,70| 34,8 | 284,06 | 28,96 ’ 5,5 7,5 112MB-2 | 2883 |2,94| 554,2 | 89,09 9,08
! 0,75 1 80B-4 1450 |2,49| 34,8 |193,68| 19,74 4 5,5 112M-2 | 2887 [4,05| 555,0 | 64,70 6,60
0,55 0,75 80A-4 1450 [3,39| 34,8 |142,03| 14,48 3 4 100L-2 | 2882 |5,38| 554,0 | 48,61 | 4,96
1,5 2 90L-4 1450 |1,52| 38,3 |351,52| 35,83 2,2 3 90L-2 2859 |7,28| 549,6 | 35,94 3,66
38 379 1,1 1,5 90S-4 1450 |2,07| 38,3 | 257,78 | 26,28 5 6,8 112MB-4 | 1450 |1,80| 344,1 | 130,44 | 13,30
! 0,75 1 80B-4 1450 |3,04| 38,3 [175,76 | 17,92 4 5,5 112M-4 | 1450 [2,25| 344,1 | 104,35 | 10,64
0,55 0,75 80A-4 1450 [4,15| 38,3 [128,89 | 13,14 3 4 100LB-4 | 1450 |3,00| 344,1 | 78,26 | 7,98
2,2 3 100LA-4 | 1450 |1,40| 43,5 |454,19 | 46,30 4 42 2.2 3 100LA-4 | 1450 [4,09| 344,1 | 57,39 5,85
35 333 1,9 2,6 90LB-4 1415 |1,58| 42,4 | 401,95 | 40,97 ’ 5,5 7,5 112MB-2 | 2883 |2,94| 684,2 | 72,16 7,36
’ [I%S) 2 90L-4 1450 |2,05| 43,5 |309,67 | 31,57 4 5,5 112M-2 | 2887 |4,05| 685,1 | 52,41 5,34
1,10 1,50 90S-4 1450 |2,79| 43,5 |227,09 | 23,15 3 4 100L-2 2882 |5,38| 684,0 | 39,38 4,01
2,2 3 100lA-4 | 1450 |1,11| 45,0 |438,88 | 44,74 2.2 3 90L-2 2859 |7,28| 678,5 | 29,11 2,97
30 322 1,9 2,6 90LB-4 | 1415 [1,25| 43,9 |388,41| 39,59
! 1,5 2 90L-4 1450 |1,62| 45,0 | 299,24 | 30,50
1,1 1,5 90S-4 1450 |2,21| 45,0 |219,44 | 22,37




TABLEAUX DIMENSIONALES

ENDURO  PAM moteur e | or | ¢ e |e|wve ENEEE MFKt

63 B5 115 140 12,8 4
71 B5 110 130 160 M8 14 16,3 5 2 809,
3 80 B5 19 21,8 6 40 19 M6X16 6 21,5 50
90 B5 130 165 200 M10 24 273 8 265,5 309,5
100/112 B5 180 215 250 M12 28 31,3 8 271,5 316
71 B5 110 130 160 M8 14 16,3 5 309,5 354
80 B5 19 21,8 6
4 90 B5 130 165 200 M10 24 273 8 318,5 40 19 M6X16 6 21,5 50 362,55
100/112 B5 180 215 250 M12 28 31,3 8 319,5 363
71 B5 110 130 160 M8 14 16,3 5 329,4 381,9
80 B5 19 21,8 6
5 90 B5 130 165 200 M10 24 27.3 8 338,4 50 24 M8X25 8 27 60 3924
100/112 B5 180 215 250 M12 28 31,3 8 339,4 392,9

PAM

Vous pouvez télécharger les plans 2D et 3D
par www.motive.it

bride de sortie

3 OFL160 71B5 160 M8x30
4 OFL200 80/90B5 200 130 165 M10x30 25 12 S5
5 OFL250 100/112B5 250 180 215 M12x40 23,5 12 4




TABLEAUX DIMENSIONALES

base
3 100 28 110 60 32 115 119 100 100 164,5 M10x30 M10 80 2,6 58 149 50,5 49 60° 94 M10x35
4 120 35 130 70 40 100 71 37 130 139,5 120 112 188 M10x40 M10 85 3 4 72 204 57 59,5 85,5 M10 60° 102 M10x40
5 130 30 130 88 47 105 80 45 150 157,5 130 132 218 M12x40 M12 105 3 3 80 200 65 66 65 M12 60° 125 M12x45

arbre de sortie standard

3 15 ISO 4017 M10x25 33,3
4 50 35 150 18 18 ISO 4017 M12x30 38,5 10
5 55) 40 166 24 24 ISO 4017 M16x40 43,3 12

o







16

ARTICLE 1
GARANTIE

1.1 La Société Motive garantit
la conformité de ses produits et
ce qui est expressément fixé a
I’exception de ce qui est convenu
par écrit chaque fois entre les
parties.

La garantie en cas de vices est
limitée uniguement aux défauts
des produits dérivant de défauts
de projet, de matériel ou de
fabrication reconductibles a
Motive.

La garantie n’inclut pas:

* pannes ou dommages causes par
le transport ou par des anomalies
de I'installation électrique ou par
une installation incorrecte et
toute sorte d’emploi inadéquat.

* altération ou dommages causés
par l'utilisation de composants
et ou de pieces de rechange non
originales.

 défauts et/ou dommages causés
par des agents chimiques et/
ou atmosphériques (ex. matériel
foudroyé, etc.).

* |les produits sans plaque de
données.

1.2 La garantie a une durée de
12 mois a partir de la date de
vente.

La garantie des points suivants
est accordée sur demande
écrite explicite adressée a la
Société Motive. La Société Motive
n’acceptera aucun rendu ou débit
a moins qu’ils ne soient autorisés
préalablement par le Bureau
Commercial Motive.

En vertu de cette autorisation la
Société Motive doit (a son choix),
dans un délai raisonnable qui tient
compte de I'importance de la

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

contestation:

a) fournir gratuitement départ
usine au client des produits
du méme type et de la méme
qualité de ceux qui se sont avérés
défectueux ou non conformes
a ce qui avait été fixé; dans ce
cas la Société Motive peut aussi
exiger aux dépens de I’acheteur le
retour des produits défectueux qui
deviennent sa propriété; ou bien
b) réparer a ses frais le produit
défectueux ou modifier celui qui
n’est pas conforme a ce qui avait
été fixé en effectuant toutes les
opérations nécessaires dans son
usine; dans ce cas tous les frais
de transport des produits seront
a la charge de I'acheteur;

1.3 La garantie mentionnée
dans cet article absorbe et
remplace les garanties pour vices
et différences et exclut toute
autre responsabilité de la Société
Motive dérivant des produits
fournis; en particulier I’'acheteur
ne pourra pas présenter d’autres
demandes.

La garantie terminée, on ne pourra
pas jeter son dévolu sur la Société
Motive.

ARTICLE 2
RECLAMATIONS

2.1 Les réclamations concernant
la quantité, le poids, la tare
totale, la couleur ou des vices
ou des défauts de qualité ou des
non-conformités que I’acheteur
pourrait détecter lorsqu’il vient
d’acheter la marchandise, doivent
étre faites par I’acheteur dans
7 jours a partir du moment
ou les produits ont atteint le
lieu de livraison, sous peine de

déchéance.
La Société Motive se réserve
la faculté de faire effectuer des
expertises et/ou des Contrbles
extérieurs.

ARTICLE 3
EXPEDITION

3.1 Sauf accord contraire écrit, la
vente est effectuée départ usine
méme si les accords prévoient que
Motive s’occupe de I’expédition
(ou d’une partie de I'expédition);
dans ce cas la Société Motive
fera fonction de mandataire de
I’acheteur étant entendu que
le transport sera effectué aux
dépens et aux risques et périls de
I’acheteur lui-méme. Au cas ou le
moment de la livraison ne serait
pas fixé expressément entre les
parties, la Société Motive devra
fournir les produits dans 180
jours a partir de la conclusion du
contrat.

3.2 En cas de livraison partielle
retardée, I'acheteur ne pourra
annuler la partie de la commande
non livrée qu’aprés avoir informé
la Société Motive, par lettre
recommandée avec accusé de
réception, de son intention et
aprés lui avoir accordé 15 jours
ouvrables a partir de la date de
réception de cette communication
dans lesquels Motive pourra livrer
tous les produits indiqués dans
le rappel et non encore livrés.
De toute fagcon Motive décline
toute responsabilité en cas de
dommages dérivant d’un retard
de livraison ou d’une non-livraison,
gu’elle soit totale ou partielle.

ARTICLE 4
PAIEMENT

4.1 Sauf accord contraire écrit,
le paiement devra étre effectué
au moment de la livraison chez le
vendeur. Tout paiement effectué a
des agents ou a des représentants
du vendeur doit étre considéré
comme non effectué jusqu’a ce que
les sommes correspondantes ne
parviennent a la Société Motive.

4.2 Tout retard aussi bien que
toute irrégularité de paiement
donne a Motive la faculté de
résilier les contrats en cours,
méme s’ils ne sont pas relatifs
aux paiements en question et le
droit & une indemnisation pour
les dommages subis. La Société
Motive a aussi droit aux intéréts
moratoires a partir de I’échéance
du paiement et sans sommation
selon le taux d’escompte en
vigueur augmenté de 12 points de
pourcentage.

4.3 Lacheteur est tenu de payer
intégralement méme en cas de
contestation ou de controverse.

ASSISTANCE: Le Client pourra
demander l’intervention de
techniciens spécialisés de Motive
en cas de difficultés pour la
réparation ou la mise au point
de la machine ou le variateur est
assemblé. Cette intervention sera
effectuée contre remboursement,
droit d’appel, frais de voyage
et heures de travail a partir du
moment de départ de I'usine
jusqu’au retour.

TELECHARGER LE
MANUEL
TECHNIQUE

DE WWW.MOTIVE.IT

TOUTES LES DONNEES ONT

ETE REDIGEES ET CONTROLEES
AVEC LE PLUS GRAND SOIN. DE
TOUTE FACON MOTIVE DECLINE
TOUTE RESPONSABILITE EN CAS
D’ERREURS OU D’OMISSIONS
EVENTUELLES. MOTIVE A AUSSI LE
DROIT INCONTESTABLE DE CHANGER
A N'IMPORTE QUEL MOMENT LES
CARACTERISTIQUES ET LES PRIX DES
PRODUITS VENDUS.



Par www.motive.it vous pouvez
télécharger le rapport d’essai final
de chaque moteur ou réducteur,
avec une recherche par numéro de
Série

ij;Hﬂu'E x"-.

final test "eport gearboy

clockwise rotation yay

5
. counterclockwise rotation vyag









